

## Consorzio Industriale Provinciale Cagliari

## DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE (EX ARTT. 46 E 47 DEL DPR 445/2000) SULL'INSUSSISTENZA DELLE CAUSE DI INCONFERIBILITA' E INCOMPATIBILITA' DI CUI AL D.LGS. N. 39/2013

ve e penali relative a di	di Amministrazione;
ponente del Consiglio o ponente dell'Assemble to Industriale Provincia tve e penali relative a di ché delle sanzioni di cu	ea Generale  ale di Cagliari, consapevole delle responsabilità civili,  ichiarazioni false o mendaci ai sensi dell'art. 76 del DPR 445/20  ui all'art. 20, comma 2, del D.lgs. n. 39/2013 e s.m.i., sotto la
ponente dell'Assemble lo Industriale Provincia lve e penali relative a di ché delle sanzioni di cu	ea Generale  ale di Cagliari, consapevole delle responsabilità civili,  ichiarazioni false o mendaci ai sensi dell'art. 76 del DPR 445/20  ui all'art. 20, comma 2, del D.lgs. n. 39/2013 e s.m.i., sotto la
o Industriale Provincia ve e penali relative a di ché delle sanzioni di cu	ale di Cagliari, consapevole delle responsabilità civili, ichiarazioni false o mendaci ai sensi dell'art. 76 del DPR 445/20 ui all'art. 20, comma 2, del D.lgs. n. 39/2013 e s.m.i., sotto la
ve e penali relative a di ché delle sanzioni di cu	ichiarazioni false o mendaci ai sensi dell'art. 76 del DPR 445/200 ui all'art. 20, comma 2, del D.lgs. n. 39/2013 e s.m.i., sotto la
ché delle sanzioni di cu	ui all'art. 20, comma 2, del D.lgs. n. 39/2013 e s.m.i., sotto la
onale responsabilità	DICHIARA
	DICHIARA
o al proprio incarico di	li componente
rere in alcune delle cau	use di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le
nministrazioni e presso	o gli enti privati in controllo pubblico, previsti dal Decreto
n. 39/2013	
uogo e data	IL DICHIARANTE
	n. 39/2013

Sede legale Viale A. Diaz, 86 09125 Cagliari Tel. +39 070 300700 Cod. Univoco Fatturazione: SUBM70N

www.cacip.it

pec cacip@legalmail.it email cacip@cacip.it C.C.I.A.A. CA - R.E.A. 173552 P IVA e Cod Fisc. 00144980927 Sede operativa Zona Ind.le Macchiareddu VI Strada Ovest 09068 Uta (CA) Tel. +39 070 2481